



DEVECSEI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

8461. Devecser, Deák tér 1.

88/512-730, fax 88/512-710

Internet: www.devecser.hu e-mail: hivatal@devecser.hu

Szám: 8994-3/2015.

Veszprém Megyei Kormányhivatal
Devecseri Járási Hivatal

Tárgy: Illegális égetés

Devecser

Petőfi tér 1.
8460

Bereczky Nóra Hivatalvezető Asszony

Tisztelt Hivatalvezető Asszony!

A közelmúltban településünkön sajnos ismét egyre gyakrabban tapasztalható illegális tüzelőanyagok – gumi, ruha, cipő, műanyag, stb. használata begyújtás, fűtés, főzés céljából, mely azon túl, hogy zavaró, egyes esetekben elviselhetetlen mértékben terheli a levegőt, károsítja lakóközösségünk környezetét és egészségét és rendkívüli büzzel jár.

A hatályos jogszabályok és a helyi rendeletünk értelmében is szigorúan tilos és büntetendő a fent említett cselekmény. Az intézkedési hatáskör viszont átkerült a helyi önkormányzatoktól a járási hivatalokhoz.

Tudomásunk szerint a Járási Hivatalnak van joga mintát vetetni a kéményből, melynek költségét az állam fizeti.

Szeretnénk tisztelt figyelmébe ajánlani egy konkrét esetet, melyben kérjük szíves segítségét.

Többszöri lakossági bejelentés alapján Devecser, [REDACTED] szám alatti ingatlanon [REDACTED] és családja rendszeresen illegális tüzelőanyagokkal gyűjt be, figyelmen kívül hagyva az alapvető, mindenkire egyformán érvényes együttélési szabályokat. Önkormányzatunk ebben az ügyben többszöri felszólítás és hatósági helyszíni szemle elrendelése ellenére sem tudott érvényt szerezni a törvénynek, pedig tűzifát is biztosítottunk a család számára. A rendőrség felé is jeleztük már a problémát, feljelentés is született az ügyben, melyről Önöket is értesítették.

Azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulunk Önhöz, hogy a fent említett családnál mihamarabb intézkedni szíveskedjenek, és erről Devecser Város Önkormányzatát tájékoztatni szíveskedjenek.

Közös érdekünk, hogy a hamarosan induló fűtési szezon előtt tudatosítsuk a lakóközösségben a fűtésre vonatkozó alapvető szabályokat és elvárásokat.

Bízva együttműködésében, tisztelettel:

Devecser, 2015. szeptember 21.

Ferenczi Gábor
polgármester



Óvári Márton
Szociális, Egészségügyi, Rend- és
Környezetvédelmi Bizottság elnöke

Személyiségi jogokra tekintettel a név és cím kitakarásra került.